

В ЗАТО Свободном благоустраивают территорию у школы искусств

В поселке Свободном у Детской школы искусств по улице Ленина делают тротуар. Учреждение посещают почти 350 детей, и комфортный подход к зданию необходим в целях безопасности учащихся.

— Уклон старого тротуара был такой, что все ливневые стоки и талая вода весной и осенью попадали в здание. Поэтому мы приняли решение сделать систему водоотведения, отремонтировать тротуар и уложить на нем плитку. Также будет выполнено благоустройство прилегающего газона, — рассказал «ОГ» начальник отдела городского хозяйства **Андрей Мельников**.

Работы по укладке плитки будут закончены к началу учебного года, чтобы с первого сентября дети могли без проблем добираться до школы и посещать занятия. Благоустройство планируется завершить в октябре. Детская школа искусств располагается в самом центре Свободного. Ухоженная территория вокруг нее благоприятно скажется на внешнем облике всего поселка, считают муниципальные власти.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА



Укладку дорожной плитки возле школы подрядчик должен завершить к первому сентября

АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ

В школы Нижней Салды пришли молодые педагоги

В управлении образования города сообщили, что в новом учебном году сразу шесть молодых учителей начнут преподавательскую деятельность. Из них пять девушек и один молодой человек. Все они — уроженцы Нижней Салды, получили высшее профильное образование и вернулись работать в родной город.

Как пишет местная газета «Городской вестник», 29 августа на городской педагогической конференции руководство управления образования официально представило молодых педагогов. В школе № 5 начинают работать **Елизавета Тарасова**, учитель начальных классов, и **Анна Зорихина**, учитель русского языка и литературы.

В школе № 10 — два новых молодых специалиста: **Дарья Трушкина**, учитель химии и биологии, и **Татьяна Кузьмина**, советник директора по воспитанию учащихся. А в школу № 7 пришли **Екатерина Бабина**, тоже учитель русского языка и литературы, и **Степан Кузнецов**, учитель истории и обществознания.

Юлия БАБУШКИНА



Молодым специалистам в педагогическом сообществе Нижней Салды всегда рады, говорят в городском управлении образования

ГАЛИНА СОПОВЬЕВА

В Кушве закрывают на ремонт поликлинику

Медицинское учреждение полностью обновят за два года

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

С первого сентября в Кушве начнется капремонт взрослой поликлиники Центральной городской больницы по улице Фадеевых, 32а. Работы продлятся два года. В этот период врачи будут принимать пациентов в другом здании по улице Коммуны, 22а.

Капремонт взрослой поликлиники проводится за счет средств федерального и областного бюджетов по госпрограмме «Модернизация первичного звена здравоохранения РФ». В здание медучреждения будет вложено более 80 миллионов рублей.

— В поликлинике заменят все инженерные сети, укрепят фундамент и кровлю, сделают перепланировку кабинетов и коридоров. Внешний облик учреждения тоже изменится — фасад оформят в старинном стиле, сделают колонны, — рассказала «ОГ» специалист по связям с общественностью ЦГБ **Дарья Тубалина**.

ПРЕДОСТАВЛЕНО ПОРТАЛОМ «КУШВА-ОНЛАЙН»



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

Жители Кушвы на время ремонта поликлиники будут обслуживаться в другом здании

Часть специалистов еще в середине августа переехала в здание по улице Коммуны, 22а. С первого сентября туда начнут переезжать участковые терапевты и флюорография. Пройти диспансеризацию теперь можно с понедельника по пятницу с 08:00 до 16:00. «Диспансерные субботы» пройдут 9 и 23 сентября, 14 и 28 октября с 08:00 до 11:00. При себе необходи-

мо иметь полис ОМС, паспорт гражданина РФ и СНИЛС.

— Ремонт городской поликлиники — дело нужное. Зданию давно требуется обновление, особенно в этом нуждается кровля. За ходом ремонтных работ будем следить, — сказал глава Кушвинского городского округа **Михаил Слепухин**.



В поселке Лёвиха открылись две общеврачебные практики

Их капитально отремонтировали при поддержке областного минздрава

Юлия БАБУШКИНА

Областной министр здравоохранения **Андрей Карлов** 25 августа открыл в поселке Лёвиха под Кировградом две ОВП. Сельские медпункты, которые обслуживают 2,4 тысячи жителей, капитально отремонтировали и оснастили современным оборудованием в рамках нацпроекта «Здравоохранение». На эти цели из федерального и областного бюджетов было направлено почти 57 млн рублей.

Строители установили новые системы вентиляции, видеонаблюдения и контроля доступа, а также смонтировали пожарную сигнализацию. Больничные подразделения получили новую мебель, в каждом из них имеется дневной стационар, где одновременно могут получать лечение два пациента, а также созданы условия для работы стоматологического кабинета. Все помещения доступны для людей с ограниченными возможностями здоровья.

— Жителям всех населенных пунктов Свердловской области

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СО



Глава областного минздрава Андрей Карлов поблагодарил медперсонал общеврачебных практик Лёвихи за добросовестный труд

доступна первичная медико-санитарная помощь. Ее оказывают специалисты фельдшерско-акушерских пунктов, общих врачебных практик либо районных или городских больниц. На примере ОВП в Лёвихе, которые мы сегодня открываем, видно, что благодаря капитальному ремонту даже в старом здании реально создать комфортные условия для работы медиков, которыми оба подразделения укомплектованы на 100 процентов, — сказал глава регионального минздрава **Андрей Карлов**.

— Здание ОВП, построенное в 1958 году, качественно преобразилось. Ежедневно сотрудники могут принимать здесь 36 пациентов. Кроме того, мобильность специалистов обеспечивается благодаря наличию двух легковых автомобилей, закрепленных за ОВП, один из которых мы получили в 2022 году по программе модернизации первичного звена здравоохранения, — отметила главный врач Кировградской центральной городской больницы **Лариса Борисенко**.

